

馬達加斯加

請用禱告托住



黃玉卿

馬達加斯加工場宣教士

你們要常在我裡面，我也常在你們裡面……。

(約 15:4 上)

各位親愛的：

多謝您們代禱，沒有您們的禱告，會無力事奉，難以持久。

過去幾個月，鄒省天氣仍很炎熱，做些微事情已汗流浹背，加上海洋性氣候很潮濕，增添了不少懶洋洋和疲倦的感覺，起初還以為是天氣的影響，未幾就發現個人生活動力減退，讀經無味，禱告乏力，事奉吃力。有感不對勁，感謝主恩典，還未向主發出求救，主的靈已

感動人心，從遠方為我迫切禱告。適切的禱告近如身旁，立時輕省。禱告超越界限，比寬頻網路更快、更到位。

……我素日不是能言的人，就是從你對僕人說話以後，也是這樣，我本是拙口笨舌的。

(出 4:10)

學語言，對一個不善言詞的人來說，是一件苦差，因為要適應很多生字。無論聽的、講的、學的，少一點腦汁都不行。即使能說中文，但港式廣東話又與馬島舊式廣東話有別，詞不達意；想要練習講法語，英文詞句衝口而出；轉回英文交談，法語字句又在咀唇邊。唉，



遠近差傳



我的語言系統正在更新中，請稍候！因此，每次講道夾翻譯，都有種痛苦的感覺，強將自己母語變成他人能明白的語言，實在是向難度挑戰！雖然如此，主恩典夠用，我雖軟弱，主剛強！法語的學習漸見起色，進入小學初階了，能有限度的聽和講，謝主隆恩。

祈禱：6月中同工回港述職三個月，鄒省每星期的講道我就要「一手包辦」，每星期需要與翻譯的肢體練習配搭，求主幫助我們對談如同一語，表達無阻礙；又求主加力，賜予每星期的信息，開我口，又開翻譯口才和聰明，同享事奉之樂。

趁著白日，我們必須作那差我來者的工；黑夜將到，就沒有人能作工了。（約 9:4）

在鄒省生活，很快便一天，因入夜後，街上便開始寂靜，又無街燈照明，漆黑一片，不便外出。故此，若要家訪，要趁著還是天亮。家訪也成為我生活的一部分，一有時間，便往探訪，對象以長者居多。最近的探訪，再次感受到人很需要有神的真平安！其中一位長者，因兒子做生意，不許她隨便外出，甚至不能往教堂望彌撒，免得被綁架。她如被囚，心情甚苦澀。最令人痛心的，是她雖然知道耶穌的名字，卻滿屋神佛，有神就拜，望能多個神明庇佑！在這裡，不少天主教徒尋不著真平安，更尋不著誰是真神！當然也有例外，有一位長者雖已慣常往天主教堂，但心仍能專注耶穌，常體會主同

在之恩。從探訪看見，不是人做了甚麼，而是神的恩手在人身上動工，且親自領羊歸回祂的羊圈！還有好些長者，因身體軟弱，未能行動自如，又因治安不便外出，常在家中；謝主恩典，使我有機會藉此事奉關心他們，堅固他們的信心，仰望主恩。在信仰上，他們要不斷地被堅固，但在人生上，他們教曉我不少生活智慧，從他們身上，有如進入時光隧道，看見神怎樣介入每人的生命，作奇妙工作。求主堅固長者認信耶穌的心，得到真平安與喜樂。

在工場，無論生活與事奉，都比預期緊張，加上宣教是屬靈的爭戰，非用禱告，難以面對屬靈的事；沒有禱告，動力與喜樂也減退。很需要有您禱告托住，願主恩也常與您同在！

（本文乃黃玉卿宣教士6月份家書的部分內容）



遠
近
差
傳